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TURIZMUS SZAKOSZTÁLY 

Idegenvezetők Klubja 

 

Kedves Kolléga! 

Klubunk IV. negyedévi programjában a következő előadásokat tartjuk, továbbra is a hónap 

harmadik keddjén. A Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság új székházba költözött, a XII. 

kerületbe, új címe 1126 Budapest, Orbánhegyi út 14. Elérhetősége telefonon 202-1083, faxon 202-

0856, e-mailen szvt@ szvt.hu Megközelítése: 

 a Moszkva tértől a 90-es busszal, leszállás a 3. megállónál (Galántai 

utca), átmenni az Istenhegyi úton, be a Galántai utcába, az első sarkon balra 

az Orbánhegyi úton, lefelé 50 méter. A ház a túloldalon van. (A buszra a Délinél is fel lehet szállni, 

onnan két megálló) 

 Vagy a Moszkva térről 102-es busszal, 59-es, vagy az 59/A villamossal a Királyhágó térig (3. 

megálló), onnan 212-esbusszal egy megálló felfelé, vagy gyalog, az Orbánhegyi úton felfelé haladva, 

kb. 450 méter. A második keresztutca a Szolyva utca, itt a sarkon van a székház. (A buszra és a 

villamosra a Délinél is fel lehet szállni, onnan két megálló) 

 Vagy a Boráros tér felől a 212-es busszal, a 15. megállónál kell leszállni. A megálló neve Galántai 

utca, innen csak át kell menni a másik oldalra, 50 méterre van a székház. A menetidő kb. fél óra. 

Mivel a székház hivatalos birtokbavétele szeptember 21.-én lesz, így az előadásokat csak októbertől 

kezdhetjük. Az új helyen portaszolgálat nincs, ezért az előadásokat csak 14 és 16 óra között tarthatjuk 

meg. Az előadás előtt 13,30-tól olvasható a havonta megjelenő turisztikai szaklap, a „turizmus trend” 

újság, amelyeket a Szerkesztőségtől ajándékként kapunk meg. 

 Programjainkra nemcsak tagjainkat, de érdeklődőket is szívesen látunk. Az előadásokra igyekszünk 

mindig a legjobb előadókat biztosítani, amennyiben az előadás témája vagy ideje változna, úgy e-

mailen tudjuk értesíteni tagjainkat. Ezért kérjük, hogy amennyiben internetes elérhetősége van és azt 

eddig nem adta meg, legyen szíves közölni e-mail címét a phaaszne@gmail.hu címen, vagy a 708-

5934 rögzítős telefonon, hogy értesíthessem. 

I. ELŐADÁSOK: 

Október 19. (kedd) A turizmus története. Előadó Csanádi Csilla nyelvtanár. 

November 16. (kedd) Sikeres kommunikáció módja, az interkulturális kompetencia. 

    Előadó Csanádi Csilla nyelvtanár. 
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December 21. (kedd) Turizmus és közigazgatás. Előadó Budai Béla Dénes tagtársunk (Corvinus 

Egyetem). 

II. Kirándulások: 

Október 6. (szerda) Pécsi séta és „Magyarok a Bauhausban” kiállítás megtekintése a Janus 

Pannonius Múzeumban, vonatjegy vétel egyénileg, az intercity pótjegy ingyenes, az 

InterCity vonat indul a Keleti pályaudvarról 7,45-kor, Kelenföldről 8 órakor, érkezés 

Pécsre 10,36-kor. Találkozó itt a pályaudvar pénztáránál. Hazaindulás 15.23-kor, érkezés 

Budapestre 18,14-kor, vagy 17,23-kor indulás és érkezés 20,14-kor. 

November 3. (szerda) Győri városnézés, az újdonságokat is bemutatják győri, kiváló idegenvezető 

tagtársaink, Horváth Mária és Dr. Kőrös Erzsébet. Vonatjegyvétel egyénileg, az intercity 

pótjegy ingyenes, az InterCity vonat indul a Keleti pályaudvarról 9,10-kor, Kelenföldről 

9,24-kor, érkezés 10,34-kor, találkozó itt a pályaudvar pénztáránál. Ebédet 13,30-kor a 

Katalin kerti vendéglőben megrendeljük annak, aki előre befizeti, a menü 800 Ft-ba kerül. 

Hazaindulás 17.21-kor, érkezés Budapestre 18,49-kor, vagy 19,21-kor indulás és érkezés 

20,49-kor. 

Külföldi vonatos-buszos kirándulás Linzbe, XI. 25-28, 3 éjszaka, 4 teljes nap, ez már az advent első 

hete, így a karácsonyi kiállításokat és vásárt is látjuk. 

Linzi idegenvezetőnk Beata Hofstadler, aki már tartott Klubunkban Linzről előadást.  

I. Program: 1. nap- november 25, csütörtök. 

Találkozás 6,45-kor a Keleti pályaudvaron a 7,10-kor Linzbe induló vonat végénél, együtt utazunk 

csoportos 4 napos kiránduló vonatjeggyel, érkezés a linzi főpályaudvarra 11,49-kor. A szállás 

elfoglalása, Beával linzi óvárosi városnézés, este szabad program.  

2. nap-november 26, péntek. 

Reggeli után felmegyünk a Pöstlingberg-re a Pöstligbergbahn-nal, ez a világ egyik legmeredekebb 

sínpályája.  Körséta, templomlátogatás, panoráma megtekintése. 

Délután szabad program ajánlat: Vármúzeum állandó kiállításának megtekintése (Felső-Ausztria 

történelme, néprajza, képzőművészete, flórája és faunája). 

18 óra fakultatív program: találkozás és beszélgetés linzi idegenvezetőkkel németül és angolul.  

3. nap-november 27, szombat. 

Reggeli után 9:00 órakor egész napos buszos kirándulás 30 fős busszal.  

Sankt Florián Ágoston-rendi apátság és templom megtekintése  

Steyr Ausztria egyik legszebb és legrégebbi műemlék együttesében városnézés. 

Freistadt városnézés, Főtér, kívülről a vár, középkori városkapuk és falak, Szent-Katalin templom. 
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4. nap-november 28, vasárnap. 

Reggeli után szabadprogram (Lentos Művészeti Múzeum, vagy Ars Elektronika, a Jövő Számítógépes 

Múzeuma óránkénti angol-német vezetéssel), hazautazás együtt a csoportos kiránduló vonatjeggyel 

16,10-kor, érkezés Keleti pályaudvar 20,49 óra. 

II. Az egy főre jutó részvételi díj 2 ágyas elhelyezéssel € 170  

       3 ágyas elhelyezéssel € 155. 

Ez tartalmazza a szállást, a reggelit, a helyjegyeket, a vonat- és a napi helyi közlekedési jegyeket, a 

harmadik nap buszos utat belépővel, az idegenvezetést. 

Szállás: A központhoz közeli Youthotelben (www.youthotel-linz.at), ahol az árban a reggeli is benne 

van, ez a legolcsóbb belvárosi hotel, fürdőszobás szobák, nem emeletes ágyas az elhelyezés.  

Ebédről, vacsoráról mindenki maga gondoskodik, délben szendvicset javaslok készíteni, este 

egyénileg lehet vacsorázni, Bea ajánl olcsóbb helyeket. 

III. Egyéb témák 

- Az SZVT 2010 X. 10.-én ünnepli negyvenéves születésnapját, az ünnepséget októberben rendezik 

meg és szívesen látják a régi és új tagokat, a részletes megbeszélése a klubnapon lesz. 

- Az SZVT Térinformatikai Szakosztálya X. 10-én délelőtt harmadik alkalommal rendezi meg 

városismertető versenyét, amely közlekedési eszközzel és gyalogosan járható végig, kb. 3 óra alatt. A 

résztvevőket Haász Piroska várja a Bosnyák téren, a templom előtt, indulás 8,45-kor. 

A jövő évi programhoz ötleteteket, javaslatokat szívesen fogadok, kérdésekre válaszolok, 

T/Fax/Rögzítő: 708-5934, phaaszne@gmail.com. 

Budapest, 2010. szeptember 16. 

Haász Piroska sk.      

klubvezető 
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